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Mesícní ohlédnutí

1.listopadu byl v MŠ zahájen provoz 3. oddělení pro děti 

od dvou let. V nové třídě „Sluníček“  je zapsáno 20 dětí. 

10 z nich již dovršilo třetího roku, ostatní děti dosáhnou 

tří let v průběhu školního roku.

Děti musí zvládnout odloučit se na určitou dobu 

od rodičů, postupně se seznamují s novými kamarády 

a prostředím, učí se dodržovat dohodnutá pravidla.
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Nová třída SLUNÍČEK
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Nová třída SLUNÍČEK
Součástí vzdělávání je široká nabídka aktivit, které cíleně 
doplňují, obohacují a zpestřují vzdělávací proces. 
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Nová třída SLUNÍČEK
Po celý měsíc se paní učitelky v této třídě zaměřily na adaptaci 
dětí na nové prostředí, vytváření prvních kamarádských vztahů 
a na sebeobslužné návyky dětí (oblékání, mytí rukou, správného 
úchopu lžíce, čistotě při stolování).
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2. třída BERUŠEK
2. třída „Berušek“ se od 1. listopadu přestěhovala do nově 
vybudovaných prostor. Děti zde mají třídu používanou 
k řízeným vzdělávacím, pracovním, výtvarným a jiným 
činnostem. K dispozici mají také interaktivní tabuli. Dále je zde prostorná herna, ve které mají děti 
možnost využívat hrací koutky plné hraček i didaktických pomůcek. Součástí je i samostatná 
lehárna. 
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2. třída BERUŠEK
Tento měsíc si děti rozšiřovaly poznatky o podzimní přírodě, 
o zvířátkách připravujících se na zimu. Učily se o nich písničky 
a básničky, které pak doprovázely pohybem, kreslily je. Při 
grafomotorických cvičeních nacvičovaly správný úchop tužky, do denního režimu zařadily také 
uvolňovací, protahovací a dechová cvičení pro zklidnění a relaxaci.



Děti 3. třídy „Srdíček“ si také opakovaly charakteristické znaky 
podzimu, povídaly si o něm nad obrázky, při vycházkách 
pozorovaly změny v přírodě související s tímto ročním 
obdobím. Nezapomněly ani na svátek svatého Martina - 
vyprávěly si o původu a tradici tohoto svátku a o jeho spojení s dalšími lidovými pranostikami.
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3. třída SRDÍČEK
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Svatý Martin byl motivací pro děti i při logopedických 
a grafomotorických cvičeních, při práci na interaktivní tabuli, 
výtvarných činnostech a dalších aktivitách.

Děti také začaly nacvičovat dramatizaci pohádky „Jak Nebavín málem ukradl kouzlo Vánoc“, 
kterou by v prosinci rády předvedly na Vánočním tečovském jarmarku.

 
Mesícní ohlédnutí
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Kromě těchto každodenních činností a aktivit čekala na děti 
v MŠ opět spousta akcí.  Jednou z nich bylo maňáskové 
představení Divadla z Truhlice. Jde o zájezdové divadlo ze 
Zlína, jehož titulními postavičkami jsou Truhlík a Truhlička – skřítci z čarovné truhlice, která dokáže 
plnit přání, a skřítci díky ní poznávají, jak běží život ve světě, sami se ve světě učí žít a děti jim s tím 
pomáhají. Sem tam skřítky něco naučí a samy se také něčemu přiučí. Tentokrát byla pohádka o tom, 
jak se vaří, stoluje a nakonec i uklízí. Herci v představení zpívali, hráli na hudební nástroje a zapojili 
do děje i děti.
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13. listopadu se děti 3. třídy „Srdíčka“ vypravily do 
Experimentária na SPŠ v Otrokovicích. Jde o věděckotechnický 
park, který je vybaven velkým množstvím herních a zábavných 
vzdělávacích pomůcek a přístrojů v expozicích zaměřených 
na konkrétní obory, např. fyziky, chemie, biologie a dalších. Jeho cílem je dětem ukázat, že i věda 
může být zajímavá a hravá.

Děti si zde tentokrát vyzkoušely několik pokusů z oboru mechaniky: zvedání na kladkostrojích, 
střelbu z nejstaršího středověkého děla – trebuchetu, předávaly si zprávu akustickým telefonem, 
porovnávaly rychlost olověných kuliček v kuličkové dráze v závislosti na jejich hmotnosti 
a podobně. V 3D kině zhlédly pohádku „Kozí příběh“.
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19. listopadu k nám do mateřské školy zavítal kouzelník. Dětem 
i paní učitelkám vykouzlil úsměvy na rtech a soudě podle 
bouřlivého potlesku se všem představení velmi líbilo. 
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Kouzelnické vystoupení



I v listopadu absolvovaly některé z dětí další lekci plavání, která 
byla, jako vždy, zakončena pobytem v sauně. 
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Plavání a saunování
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22. 11. proběhla také další lekce projektu „Zdravý úsměv“ 
na téma „anatomie zubu“ . Děti se dozvěděly z čeho se zub 
skládá, prohlédly si modely zubů a i tuto lekci zakončily 
společným čištěním zoubků.
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Zdravý úsměv



 
Mesícní ohlédnutí
listopadlistopadlistopad

15

Zdravý úsměv
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Na konci měsíce jsme začali s přípravou na Vánoce. Děti se podílely na výzdobě prostor mateřské 
školy, zpívaly koledy a připravovaly program na vánoční besídky. Proběhlo také vánoční 
fotografování dětí. Však Vánoce už jsou za dveřmi a přinesou nám určitě spoustu námětů a podnětů 
k činnostem, které nám společný čas strávený v mateřské škole udělají příjemným a radostným.

Příprava na Vánoce

Logopedie
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